## 中國文化大學 107 年度高等教育深耕計畫成果紀錄表

| PBL 融入師資培育課程,培養的  | 币資生 21 世紀關鍵能力計畫<br>   |
|---|---|
| 教育心理學   |   |
| 107年11月22日(四)15:10-17:00                                    |   |
| 廖遠光(本校師資培育中心主任)   |   |
| 鄭惠凱(臺北市立至善國民中學退休  | -教師)  |
| 何?」接下來鄰之一。<br>一一一<br>一一一<br>一一一<br>一一一<br>一一一<br>一一一<br>一一一 | 整都當過學生,在學生時期的學體設備不<br>學校參訪狀況,雖然當地的硬體設備不<br>,雖然當地的藥體設備不<br>,<br>教學經驗分享,31年的教學經驗,有20<br>責授課。對教學現場情況的感像是:<br>表面<br>學用氣,因為他很困難、有提出秩序,<br>與雜性在於:1.學科本身就是困難出<br>以有教會可應有是出難點,<br>以有教會可應有是對學是不<br>是難在於:1.學科本身就是困難點,<br>以有教會有主觀性<br>。3.面對學生多少都會有主觀性<br>,<br>會就是主觀,你是怎樣的人,你就會教什<br>考後,便帶入本次要討論的個案,看<br>是<br>對學老師<br>以有教會<br>的人,你<br>一<br>一<br>以<br>大<br>數<br>一<br>一<br>一<br>一<br>一<br>一<br>一<br>一<br>一<br>一<br>一<br>一<br>一<br>一<br>一<br>一<br>一<br>一 |
| 業師提供實務經驗作為分享課題,讓  | 人引發深思,頗有收穫。   |
|   | 業師提出個案討論  |
|   | 教育心理學  107年11月22日(四)15:10-17:00 廖遠光(本校師資培育中心主任) 鄭惠凱(臺北市立至善國民中學退休 鄭惠凱(臺北市立至善國民中學退休 鄭惠凱(臺北市立至善國民中學退休 鄭惠凱(臺北市立至善國民中學退休 何字,破舊明場上提問:「在座 行字,破舊明場上程的的場合。」學自身。 上的與對主任的節點,其實學者。」 上的與時人,與實學者。 「教學學生開始,與時人,與時人,與時人,與時人,與時人,與時人,與時人,與時人,與時人,與時人   |